
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               Άγιος Στέφανος, 10/08/2020 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                              Αριθ. Πρωτ:19154 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                            

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                                      

ΤΜΗΜΑ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

Ταχ. Δ/νση : Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 

Τ.Κ. 145 65, Άγιος Στέφανος  

Πληροφορίες : Μαρία Χρυσαφογεώργη   

Τηλ: 213 2030613- Fax : 2132030630 

e-mail : mioira@dionysos.gr 

 
 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ / ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΤΑ 

ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

 

Παράρτημα ΙV – ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: "ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2014 - 2020" 

 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14: "ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ 

ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)" 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: "ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ" 

 

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ:  15/2016 

ΔΙΟΝΥΣΟΣ 2020 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής  

Επωνυμία ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

Ταχυδρομική διεύθυνση Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29 & ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ 1 

Πόλη ΔΙΟΝΥΣΟΣ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Ταχυδρομικός Κωδικός 14565 

Χώρα ΕΛΛΑΔΑ 

Κωδικός NUTS/ LAU ΑΤΤΙΚΗ 55 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ 72 

Τηλέφωνο 213-2140127 

Φαξ 213-2140121 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο  kouroupaki@dionysos.gr   

Αρμόδιος για πληροφορίες ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) www.dionysos.gr  

 

Στοιχεία Διαδικασίας-Χρηματοδότηση 

Είδος διαδικασίας  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 264 του ν. 4412/16.  

Χρηματοδότηση της σύμβασης 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ταμείο Συνοχής). 

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο Νο 1 της Πράξης : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ/ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. 

πρωτ. 2401/22-03-2018 της Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΣ του 

Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης και έχει λάβει κωδικό MIS 5001680. Ως εκ τούτου, η θετική 

γνώμη της Διαχειριστικής Αρχής ή η τεκμαιρόμενη θετική γνώμη αποτελεί όρο για τη χρηματοδότηση 

της πράξης. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

Χρηματοδοτείται μέσω του ΠΔΕ (αριθ. ενάριθ. έργου 2018ΣΕ27510032) κατά ποσό ενός 

εκατομμυρίου τετρακοσίων ενενήντα οκτώ χιλιάδων επτακοσίων πενήντα ευρώ (1.498.750,00 €) και 

από ίδιους πόρους του Δήμου Διονύσου κατά ποσό τριακοσίων πενήντα εννέα χιλιάδων επτακοσίων 

ευρώ (359.700,00  €), οι οποίοι ίδιοι πόροι θα καλύψουν το ΦΠΑ της πράξης. 

Το αντικείμενο της σύμβασης που προκηρύσσεται δε συνιστά κατάτμηση ενός σχεδίου ομοειδών 

προϊόντων με σκοπό την αποφυγή των διατάξεων του Ν. 4412/16.  
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Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ταμείο Συνοχής) και ως εκ τούτου 

η θετική γνώμη της ΔΑ αποτελεί όρο για την χρηματοδότηση της Πράξης. 

 

Συνοπτική Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης  

Η σύμβαση αφορά στη Αναβάθμιση των υποδομών ύδρευσης του Δήμου Διονύσου για την μείωση 

των διαρροών και την εξασφάλιση της επάρκειας και της ποιότητας του πόσιμου νερού σε περιοχές 

ευθύνης της, οι οποίες παρουσιάζουν ελλειμματικό υδατικό ισοζύγιο, Μεγάλο επίπεδο μη 

τιμολογούμενου νερού (μη ανταποδοτικό νερό), αυξημένο δείκτη διαρροών, μη ορθολογικό τρόπο 

λειτουργίας ενώ απαιτείται και ιδιαίτερη μέριμνα για την διασφάλιση της ποιότητας του νερού. Το 

φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την: 

• Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού τηλεελέγχου/ τηλεχειρισμού σε είκοσι έξι (26) 

τοπικούς σταθμούς ελέγχου (Τ.Σ.Ε.) (υφιστάμενες δεξαμενές, γεωτρήσεις, αντλιοστάσια και 

παροχές ΕΥΔΑΠ). 

• Προμήθεια Φορητού Εξοπλισμού Ελέγχου και εντοπισμού διαρροών (Φ.Σ.Ε.) για τον σημειακό 

εντοπισμό των διαρροών αποτελεούμενο από Δύο (2) φορητούς σταθμούς προγραμματισμού 

και επικοινωνίας με τους ελεγκτές των ΤΣΕ, Ένα (1) ακουστικό γαιόφωνο, Ένα (1) ψηφιακό 

συσχετιστή, Τριάντα (30) τηλεμετρικές διατάξεις ανίχνευσης διαρροών και εκπομπής 

συναγερμών και Ένα (1) σύστημα επισκόπησης αγωγών και εντοπισμού διαρροών. 

• Προμήθεια και εγκατάσταση ενός (1) Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου (Κ.Σ.Ε.) ο οποίος θα 

περιλαμβάνει εξοπλισμό, επικοινωνίες, λογισμικά κλπ, 

• Παράδοση σε θέση πλήρους και κανονικής λειτουργίας του συνολικού συστήματος, 

• Δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος και  

• Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστημα της δοκιμαστικής λειτουργίας. 

Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι εργασίες 

ενσωμάτωσης τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών Προδιαγραφών.  

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο του 

συμβατικού αντικειμένου. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 32441100-7 και 32441200-8.  

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 1.858.450,00 € συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 1.498.750,00 €, ΦΠΑ : 359.700,00 €). 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δέκα πέντε (15) μήνες προμήθεια που αφορά στην 

εγκατάσταση του συστήματος Τηλεχειρισμού – Τηλεελέγχου (συμπεριλαμβανομένης της 3μηνης 
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δοκιμαστικής λειτουργίας) και περίοδος εγγυημένης λειτουργίας, μετά την Οριστική Παραλαβής της 

προμήθειας – εγκατάστασης, ελάχιστου χρόνου δύο (2) ετών και μέγιστου πέντε (5) ετών, σύμφωνα 

με την προσφορά του Οικονομικού Φορέα. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 

βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής με συντελεστή βαρύτητας τόσο για την τεχνική όσο και για 

την οικονομική προσφορά. 

 

Προθεσμία παραλαβής προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 30
η
/09/2020 και ώρα 15:00. Η 

διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr, από την 17η/08/2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 00:00:01 έως την 

30
η
/09/2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 

 

  ΜΕΔ  

Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών  & 

Διοικητικών Υπηρεσιών   

   

Ιωάννης Τουδερός  
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